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Csapatépítés – a tisztán látás kedvéért… 
 
 
„Árny alatt” - ez a címe annak a speciális kiállításnak, ami tavaly május óta 
Székesfehérváron is látogatható. A norvég alaptól elnyert támogatásból valósította ezt 
meg a LÁRKE. A vakokat és gyengén látókat képviselı civil szervezet azonban nehéz 
helyzetbe került, hiszen év végével lejárt a pályázati idıszak és már nem volt pénzük a 
kiállítás további fenntartására….  

 
Csatlakozzanak Önök is! 

 
Ön a Látássérültek Regionális Közhasznú Egyesületét támogatja  

a részvételi díj 10%-val! 
 
 
Bizonyított tény, hogy egy cég sikerességének fokozásában a csapatmunka nagy szerepet 
játszik. Egy vállalat számára sokat jelenthet a munkatársak szaktudása, felkészültsége, 
azonban az eredmény megtöbbszörözıdik, ha a kollektíva csapattá érik, és egymást 
segítve, bizalmi hangulatban dolgozik tovább. Ehhez járul hozzá kezdeményezésünk! 
 
Az 1 napos tréning során a résztvevık a mindennapi környezet jellegzetes helyszíneivel 
ismerkedhetnek meg szakszerő vezetés segítségével, teljes sötétségben. Szükségük lesz a 
látáson kívül rendelkezésükre álló többi érzékszerv fokozottabb igénybevételére, egymás 
és vezetıik felé a feltétlen bizalomra.  
 
Nagy erejő gyakorlat, amelynek során a saját élmények hatására válik a tanulási helyzet, és 
a folyamat hitelessé, miközben a résztvevık - fizikai és érzelmi síkon egyaránt - aktív 
részesei az egymásra utaltság, a közösen vállalt kockázat, és nem utolsó sorban – az 
egymásnak nyújtott támogatás bizalomépítı és összekovácsoló erejének.  
 
A program eredménye a szervezeti egységek közötti együttmőködés javításán, a 
személyközi kapcsolatok erısödésén, a kommunikáció javításán keresztül érhetı tetten. A 
csapatot építı hatások mellett a program személyiségfejlesztı, önismeret fejlesztı 
vonatkozásai sem megkerülhetıek.  
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Javasolt képzési program 
 
A program összetétele az egyedi igényekhez alakítható, testreszabható! 

 
Besorolás 
Laza ráhangolódás a tréningre, aktivizálás 
 
A lényeget kiszőrni 
Megtanulni, hogy hogyan kell a kijelentéseket tartalmilag és érzelmileg megérteni. 
Megtanulni a pontos, aktív figyelést. 
 
Vak-séta 
Interaktív kalandozás a sötétben. A résztvevık 40 perces sétán vesznek részt a „vak” 
teremben, ahol a mindennapi élet jellegzetes helyszíneivel, területeivel, ismerkedhetnek 
meg szakszerő vezetés mellett, teljesen sötétben. Szükségük lesz a látáson kívül 
rendelkezésükre álló többi érzékszerv fokozottabb igénybevételére, egymás és vezetıik 
felé a feltétlen bizalomra.  
 
Hídépítés 
Az együttmőködés központi kritériumainak fejlesztése; a személyközi kommunikáció 
és az „összedolgozás” fejlesztése. A résztvevık megélik a csoportkohézió erejét, a 
közös teljesítés eredményességét. Feltárják a kiemelkedı teljesítmények összetevıit, 
megvizsgálják az egyén, a csoport, és a csoportközi szempontokat is. Képet kapnak a 
hatékony csoportösszetételrıl, és a csoportban betöltött szerepükrıl. 
 
A csapat erıforrások aktivizálása 
A „Mi-tudat” fejlesztése, a csapatmotiváció erısítése 
Az élmények összegzése, a tréning tartalmi és érzelmi lezárása. 
 
 

Technikai feltételek 
 

Helyszín:  „Árny alatt” kiállítás, 8000 Székesfehérvár, Aszalvölgyi út 5.  
   Igény esetén az utazásszervezés feladatiban is támogatást nyújtunk. 
Idıpont:   Elızetes egyeztetés szerint  
Moderálás:  magyar, német, angol nyelven 
Résztvevıi létszám: csoportonként 10 fı 
Ár:   A tréning kedvezményes díja: 250.000,- Ft +ÁFA/csoport 
 Egyéni megrendelés esetén: 25.000,- Ft + ÁFA/fı 

 



 

 

                                                                                                                                                                                                                
 

Cím: 8000 Székesfehérvár, Berényi út 72-100., Tel: 22 554 170, Fax: 22 554 191, E-mail: info@pannonjob.hu, Web: www.pannonjob.hu 
 

Cégjegyzékszám: Cg. 07-09-002337 - Kölcsönzést-közvetítést engedélyezı nyilvántartási szám: 4376-4./2003 - Felnıttképzési nyilvántartási szám: 07-0006-06 

 

 
Kapcsolattartás 

 
A fenti képzési ajánlattal kapcsolatban felmerülı kérdés esetén Ónodi Mária a következı 
mobilszámon és email címen állunk rendelkezésre: (20) 949-5151, 
onodi.maria@pannonjob.hu. További képzéseinkkel, fejlesztı programjainkkal kapcsolatos 
információk a www.pannonjob.hu és a www.kepzes.videoton.hu oldalon találhatók. 
 
 
Köszönöm megtisztelı figyelmét, várom szíves visszajelzését! 

 
 
 

Székesfehérvár, 2011. április 27.  
 
 
 

Molnár Attila 
Ügyvezetı igazgató-helyettes 


